El 15 de octubre de 2021 se publicó la RESOLUCIÓN de 1 de octubre de 2021, de la Dirección General de Innovación Educativa y Formación del Profesorado, relativa al proceso para la elección y renovación de los miembros de los consejos escolares de los centros docentes sostenidos con fondos públicos a celebrar en el primer trimestre del curso escolar 2021/2022.

EI Consejo Escolar es el órgano de participación de los diferentes sectores de la Comunidad Educativa, La Lev Orgánica 8/2013, de 9 de diciembre, para la mejora de la calidad educativa (LOMCE) establece las competencias que le son asignadas en los centros públicos al Consejo Escolar. La más importante es la evaluación tanto del Proyecto Educativo como el de gestión del centro, así como sus normas de organización, funcionamiento y su Programación General Anual., Esto quiere decir que todas las decisiones, acuerdos y resoluciones importantes que se toman en los centros escolares deben pasar por el Consejo Escolar; por tanto, la valoración y la opinión del Consejo Escolar es fundamental para la gestión integral del centro. 

En nuestro Centro, y según sus características, tiene que estar formado por los tres miembros del Equipo Directivo del centro, dos representantes de los padres (uno de ellos designado por la asociación de padres), cinco profesores, tres  alumnos, un representante del Ayuntamiento y un representante del personal de Administración y Servicios. En estas elecciones procederemos a cubrir los siguientes puestos vacantes:
· Tres alumnos

· Un representante del personal de Administración y Servicios
PROCESO ELECTORAL

La semana pasada se realizó un sorteo para constituir en el Centro la JUNTA ELECTORAL, que será quien dirigirá todo el proceso electoral de la renovación parcial del CONSEJO ESCOLAR. El pasado día 18 la Junta Electoral, una vez constituida aprobó la publicación del censo provisional así como el siguiente calendario electoral:

Calendario de actuación:

· Publicación del censo y periodo de reclamaciones. Del 18 al 22 de octubre pueden consultar la página web del Centro para verificar si están incluidos en el censo.

· Resolución definitiva del censo: 25 de octubre

· Presentación de candidaturas. Del 27 al 29 de octubre pueden, si lo desean, presentar candidatura, solicitando su participación por escrito. Los modelos de papeletas se encuentran en la página web del Centro, pudiéndose descargarlos de la misma.

· Publicación de las listas provisionales de candidatos: 5 de noviembre.

· Plazo de reclamación de candidaturas provisionales: hasta el 10 de noviembre.

· Publicación de las listas definitivas de candidaturas: 12 de noviembre.

· Sorteo de los miembros mesa electoral, (miércoles, 17 de noviembre a las 09:00 h.)

· CONSTITUCIÓN DE LA MESA ELECTORAL Y CELEBRACIÓN DE ELECCIONES (17 de noviembre)

· Proclamación de candidatos electos y suplentes.

· Sesión de constitución del Consejo Escolar.

· Comunicación de resultados a la Dirección Provincial de Educación.

Desde aquí los animamos a presentarse como candidatos y a participar en la vida del Centro.

La participación en la educación de todos los sectores de la comunidad, es un derecho y un deber que garantiza una educación de calidad.

Un saludo muy cordial.

La Directora del centro
ACTO DE VOTACIÓN PARA LA ELECCIÓN DE REPRESENTANTES DE ALUMNOS
(Día 17 de Noviembre)
La votación se realizará en una urna que irá pasando por las clases a lo largo de la mañana. El horario concreto se comunicará con la antelación suficiente.
La elección se producirá entre todos los candidatos admitidos por la Junta Electoral y que aparecerán en la papeleta elaborada al efecto.

Cada elector hará constar en dicha papeleta de votación tantos nombres como puestos a cubrir en la renovación.
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